

写真や動画の投稿をメインとするInstagramは、文字だけでは伝わりにくい魅力や情報を発信、共有することができるSNSです。ハッシュマーク(#)のあとにキーワードを付ける「ハッシュタグ」を活用して、より多くの人に写真や動画を共有することができます。本市公式Instagramでは、「#find_asahikawa」を活用しながら、本市の様々な魅力を写真や動画で発信してきました。

「#find_asahikawa」は市民のほか、写真愛好家など多くの方に活用いただいており、毎週およそ100件以上の投稿があります。今回実施する、ASAHIKAWA FINDER事業は、「#find_asahikawa」をさらに広めて、まちの魅力を皆さんと一緒に掘り起こして発信する参加型のシティプロモーションです。

「旭川ってこんなまちだよ」と誰かに見せたくなる、

写真や動画を #find_asahikawa を付けて投稿しよう!!



投稿された作品は、定期 的に市で選考の上、市公 式Instagramで掲載

※ルールやマナーを守って撮 影を楽しみましょう。





掲載作品の投稿者 を「ASAHIKAWA FINDER」に認定 年間を通じて活躍された投稿者にはオブ・ザ・イヤーの称号と記念品を贈呈します/

<mark>あなた</mark>が見つけた、あなた視点の、"旭川ってこんなまち"。お気軽に、何度でもInstagramに投稿してください。



詳細は こちら



市公式Instagramのフォローもぜひ!

「#find_asahikawa」を検索すると、 旭川の素敵な写真や動画がいっぱい!